

# 简报

川投集团主题教育第 12 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 24 日

## 川投集团党委理论学习中心组举行专题学习（扩大）会：坚持学思用贯通知信行统一 切实以“六个必须坚持”指导实践

5月23日，川投集团党委理论学习中心组举行学习（扩大）会，围绕“牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法”开展专题研讨。省委第十八巡回指导组副组长卢胜，组员胡亮列席指导。会议邀请省委党校马克思主义学院院长李刚教授围绕主题作专题辅导。集团党委书记、董事长吴晓曦主持会议并讲话，强调要扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持学思用贯通、知信行统一，切实以“六个必须坚持”指导推动集团改革

发展实践。

专题辅导环节，李刚教授以深厚的理论功底和翔实生动的事例，重点从习近平新时代中国特色社会主义思想世界观和方法论的鲜明特征、基本方面、重要启示三个方面作了精彩讲授，深入浅出、内容丰富，具有很强的思想性、理论性和指导性。

吴晓曦在主持讲话时指出，集团上下要深学笃信、学出忠诚，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，在学思想上持续下功夫，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”；要深思细悟、学到本领，深刻领悟“六个必须坚持”所蕴含的根本政治立场、重大原则方向、鲜明理论品格、强烈政治担当、科学思想方法和博大精深境界，推动马克思主义的立场观点方法在集团落地生根、开花结果；要躬身力行、学出实效，切实把理论武装转化为破解集团改革发展难题的生动实践，奋力实现既定的各项目标任务，不断开创工作新局面。

集团党委理论学习中心组成员会前围绕学习主题认真开展自学，撰写心得体会。集体研讨环节，吴晓曦带头，中心组成员李洪、李明舟等同志分别作了研讨交流。大家紧密结合思想认识和工作实际展开交流，进一步筑牢党的创新理论指导集团高质量发展的思想基础，提出一系列加强和改进工作的思路举措。

会议指出，要把习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论学深悟透，深刻领会“六个必须坚持”的丰富内涵、

理论价值和实践意义，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然，做到认识问题站得高、分析问题看得深、开展工作把得准。

会议强调，要坚持人民至上之理，时刻牢记“姓党为民”的国企属性，把“以人民为中心”的发展思想贯穿工作的全过程，全面履行政治责任、经济责任、社会责任。要坚持自信自立之本，坚定不移忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心；牢牢把握集团改革发展的正确方向，全力以赴拼经济、搞建设。要坚持守正创新之路，以提高川投集团核心竞争力和增强核心功能为重点，始终保持对科技创新的投入，积极开展国企改革深化提升行动。要坚持问题导向之策，用好调查研究“传家宝”，书写推动发展“大文章”，聚焦深化亏损治理、提升经营质效、打造千万千瓦级能源产业等，找出切实有效的办法和举措。要坚持系统观念之法，善于从战略角度看问题，从全局视角谋发展，抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进。要坚持胸怀天下之观，全面融入全省“四化同步、城乡融合、五区共兴”战略部署，准确识变、科学应变、主动求变，在推进新型工业化、建设现代化产业体系上提早谋划、提早介入。

集团公司总经理助理、部门负责人、各所属公司班子成员，部分党员代表、团员代表、党外人士代表等 270 余人通过“线上+线下”形式参加专题辅导。